

ДЛЯ ЧЕГО НУЖНЫ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ?

Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий.



Как повысить свою безопасность?

Нам рассказывает Вагин Роман, постоянный участник фотоконкурса «Засветись! Будь заметнее». «Простой и эффективный шаг – использовать светоотражатели, то есть элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать луч света обратно к источнику. Это не только модно, стильно и современно, но еще и безопасно. Принцип действия основан на том, что свет, попадая на ребристую поверхность из специального пластика, концентрируется и отражается в виде узкого пучка. Когда фары автомобиля «выхватывают» пусть даже маленький световозвращатель, водитель издалека видит яркую световую точку. Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличиваются во много раз.

На первый взгляд, световозвращатель выглядит как игрушка, но его использование снижает детский травматизм на дороге в 6,5 раз! Подобный аксессуар можно снять с одежды и использовать его, например, только в темное время суток или пасмурную погоду. Как вариант, можно приобрести светоотражающую тесьму, которая пришивается в необходимых местах и также не портит общий вид одежды, а даже дополняет ее. Размещать светоотражатели следует так, чтобы при переходе проезжей части или при движении по краю проезжей части на них попадал свет фар автомобилей и привлекал внимание водителей. Использовать световозвращающие элементы необходимо на верхней одежде, обуви, рюкзаках, сумках, на шлеме и специальной защите. Наиболее заметна прямая световозвращающая полоска длиной не меньше 7 см. Самое подходящее место, где стоит разместить световозвращатель – это грудь, спина и бедра. Лучше, если на пешеходе находится как минимум 4 световозвращателя, чтобы обеспечить видимость водителям встречных направлений движения. Наилучшим световозвращающим эффектом обладают световозвращатели серо-белого и лимонного цвета. Однако не стоит расслабляться, даже с ног до головы обвешавшись такими «светлячками», необходимо всегда соблюдать правила дорожного движения!»

Брюки (сшиты бабушкой) с добавлением светоотражающих лент,



съемный жилет» (сшит мамой), на рукавах – браслеты, на шапке – наклейка.

ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ РЕБЕНОК!

- световозвращающие элементы — это красиво, модно и ярко.
- наличие световозвращающих элементов не дает преимущества в движении! Обязательно нужно убедиться что водитель вас увидел!
- световозвращающие элементы нужно размещать на одежде, рюкзаках, сумках, велосипедах, роликах, колясках и другихличных вещах.
- можно использовать различные виды световозвращающих элементов — брелки, браслеты, значки, нарукавные повязки, ленты, катапоты и наклейки.

ЧЕМ ЯРЧЕ —ТЕМ БЕЗОПАСНЕЕ!

